
Ομάδα Έψιλον –  Κάποιος  να  μας
φυλάει…

Πόσοι γνωρίζουν άραγε, ότι κατά την διάρκεια της τουρκικής εισβολής στην
Κύπρο το 1974, απετράπησαν τα χειρότερα λόγω επέμβασης…ούφο (UFO);
Ίσως  η  αρχική  έκπληξη  μεγαλώσει,  αν  πληροφορηθούν  ότι  αυτά  τα  ούφο
είναι…ελληνικής κατασκευής και ιδιοκτησίας! Απίστευτο ε;
Κι  όμως  τίποτε  δεν  είναι  απίστευτο  στην  χώρα  που  οι  θεωρίες  διάφορων
βιβλιοπωλητών και η φαντασία ξεπερνά κατά πολύ, ακόμα και τα σενάρια και την
φαντασία ανάλογων ταινιών του Χόλιγουντ.
Οι Έλληνες, στην διαδρομή της ιστορίας τους, πάντα είχαν και έχουν έναν αόρατο
προστάτη: Την «Ομάδα Έψιλον»…

Ποια είναι όμως αυτή η περιβόητη «Ομάδα Έψιλον», τι πρεσβεύει και ποιοι την
αποτελούν;
Η «Ομάδα Έψιλον» είναι μια φανταστική μυστική οργάνωση που υποτίθεται ότι
αποτελείται από Έλληνες επιστήμονες, πιλότους, επιχειρηματίες, πολιτικούς κ.ά.
Αφορά σε μια θεωρία συνωμοσίας που κυκλοφορεί σε ορισμένους κύκλους στην
Ελλάδα τα τελευταία χρόνια. Υποστηρίζεται ότι η ομάδα χρησιμοποιεί μυστική και
ανώτερη  τεχνολογία  (αντιβαρύτητα,  τηλεμεταφορά  κλπ.)  για  την  άμυνα  της
Ελλάδας  και  την  κυριαρχία  των  Ελλήνων  στον  κόσμο.  Οι  υποστηρικτές  της
διατείνονται ότι υπάρχει από την αρχαιότητα και ότι οι δημιουργοί της (ή ακόμη
και  οι  σημερινοί  αρχηγοί)  προέρχονται  από  τον  Σείριο  (για  μερικούς  όλο  το
Ελληνικό φύλο προέρχεται από εκεί). Έχουν γίνει αναφορές σχετικά με την δράση
της  και  έχει  ειπωθεί  μεταξύ  άλλων  πως  δεν  είναι  τίποτε  άλλο  παρά  μια
επιστημονική  ομάδα ξένων συμφερόντων  (NASA)  στην  οποία  συμμετείχαν  και
Έλληνες που απλά υιοθέτησε το όνομα της θρυλικής «Ομάδος Έψιλον».

Η «Ομάδα Έψιλον», σύμφωνα με τους «ειδικούς» χρονολογείται τουλάχιστον από
τους  Μινωικούς  χρόνους  (1500-1700  π.Χ.).  Οι  υποστηρικτές  της  μάλιστα
ισχυρίζονται, ότι η «Φιλική Εταιρεία» το 1821, δεν ήταν τίποτε άλλο από ένα
προκάλυμμα της «Ομάδας Έψιλον» και ότι η «αόρατος αρχή» δεν ήταν η Ρωσία,
αλλά η ίδια η «Έψιλον». Από τότε πέρασαν αρκετές δεκαετίες, για να φτάσουμε
στο 1965, ημερομηνία που ιδρύθηκε άλλο ένα τμήμα της «Έψιλον», γνωστό με την
ονομασία  Π.Α.Κ.Ε.Α.Δ  (Παγκόσμιο  Κέντρο  Ερευνών  Ανθελληνικών
Δραστηριοτήτων),  το οποίο φέρεται να είχε αρκετές «επιτυχίες», όπως λόγου

https://www.pare-dose.net/205
https://www.pare-dose.net/205
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%98%CE%B5%CF%89%CF%81%CE%AF%CE%B1_%CF%83%CF%85%CE%BD%CF%89%CE%BC%CE%BF%CF%83%CE%AF%CE%B1%CF%82
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A3%CE%B5%CE%AF%CF%81%CE%B9%CE%BF%CF%82


χάριν, την ανακάλυψη του περιβόητου «Πειράματος της Φιλαδέλφεια» που έλαβε
χώρα στις Η.Π.Α. Άλλα τμήματα είναι εκείνα της Θεσσαλονίκης, με την ονομασία
«Οδυσσεύς» αλλά και στον Όλυμπο, με κωδικό όνομα «Αετοί του Ολύμπου», το
τμήμα αυτό έχει  τους καλύτερους ελεύθερους σκοπευτές στον κόσμο.  Επίσης
υποομάδες  της  «Έψιλον»  βρίσκονται  και  στο  εξωτερικό.  Στη  Γιουγκοσλαβία
εδρεύει η υποομάδα 48, με κωδικό όνομα «ΜΗΔΕΙΑ».Παρόμοιες βάσεις υπάρχουν
στην Νέα Ατλαντίδα (Αμερική), στην Αργεντινή, στο Μεξικό, στην Αφρική, στην
Ιταλία και στην Αυστραλία.

Το  όνομα  της  «Ομάδας  Έψιλον»  προέρχεται  από  το  σύμβολο  «Ε»  που  ήταν
σκαλισμένο στο κέντρο του αετώματος του ναού του Απόλλωνα στους Δελφούς,
ενώ κατ’  άλλους απ’  το άστρο Έψιλον του Σειρίου.  Στα αριστερά υπήρχε το
απόφθεγμα «ΓΝΩΘΙ Σ’ΑΥΤΟΝ» (γνώρισε τον εαυτό σου), ενώ στα δεξιά έγραφε
«ΜΗΔΕΝ  ΑΓΑΝ»  (τίποτα  υπερβολικό).  Σύμφωνα  με  το  λεξαριθμικό  άθροισμα
σημαίνει  «ΕΛΕΥΣΙΣ  ΔΙΑ».  Ακούγοντας  σήμερα  κανείς  περί  «Ομάδας  Έψιλον»
σχηματίζει  αυτόματα  στο  νου  την  εικόνα  μιας  πανάρχαιας  απόκρυφης  αλλά
πανταχού παρούσας ελληνικής οργάνωσης η οποία χρησιμοποιώντας διαχρονικά
την την προχωρημένη ακόμα και για την εποχή μας κρυμμένη γνώση των αρχαίων
προγονών μας που μεταφέρεται με απόλυτη μυστικότητα στα μέλη της από εποχή
σε εποχή και εικάζεται πως έχει σκοπό:

Να διασφαλίσει με κάθε έννομο μέσο τα συμφέροντα του Ελληνισμού.
Να αποκαταστήσει στην διεθνή κοινή γνώμη με αδιάσειστα στοιχεία τις
παραποιημένες  από  τους  εκάστοτε  εξουσιαστές,  ιστορικές  και
επιστημονικές αλήθειες που σκόπιμα αποκρύφτηκαν ή αλλοιώθηκαν για να
μειώσουν τον χαρακτήρα του Αρχαίου Ελληνικού Πολιτισμού.
Να επιτύχει  μέσο δημοκρατικών διεργασιών και  ελευθέρας βουλήσεως
κάθε  έλλογου  όντως  του  πλανήτη  μας,  την  πνευματική  αποδοχή  και
ανάδειξη  του  Ελληνικού  ιδεώδους  ως  τρόπου  ζωής  σε  τοπικό  και
παγκόσμιο  επίπεδο,  σε  αντίθεση με  τις  προθέσεις  των Σιωνιστών που
μεθοδικά εξασκώντας πάσης φύσεως βία με ύπουλα σκοταδιστικά μέσα,
προσπαθούν  να  ασκήσουν  ένα  είδος  παγκόσμιας  δικτατορίας  που  έχει
σκοπό  την  πνευματική  και  οικονομική  υποδούλωση  του  ανθρώπινου
γένους.
Να αποκαλύπτει εκ τον προτέρων οποιαδήποτε σχεδιαζόμενη εγκληματική
ενέργεια κατά του Ελληνισμού και της ανθρωπότητας γενικότερα.

Στις αρχές του προηγούμενου αιώνα, ο αναμορφωτής του ελληνικού τεκτονισμού,



ονόματι Σπυρίδων Νάγος, οραματίστηκε μια υπερομάδα Ελλήνων που θα δρούσε
για την υπεράσπιση των ελληνικών συμφερόντων, όπως και για την αναβίωση της
αρχαίας θρησκείας. Υπήρξε ένα από τα ιδρυτικά μέλη των στοών «Προμηθεύς»
και «Μυσταγωγία» ενώ εξελέγη και στο ύπατο συμβούλιο των τεκτόνων του 33ου
και  τελευταίου  βαθμού  της  Ελλάδος.  Επίσης  ο  Νάγος  λέγεται  ότι  υπήρξε
ισχυρότατος  διάμεσος  (μέντιουμ)  και  πολλές  από  τις  εμπειρίες  του  είναι
καταγεγραμμένες. Σε μια από αυτές αναφέρεται πως «υπάρχει μια ολιγομελής
ομάδα εκλεκτών επιστημόνων που δρουν οργανωμένα για την υπεράσπιση και
αναβίωση της αρχαίας θρησκείας και των ελληνικών συμφερόντων». Το παράδοξο
της όλης υπόθεσης είναι ότι ο Νάγος προοριζόταν από τον πατέρα του για τη
«θέση» του…αρχιτσέλιγκα της Αρκαδίας! Πως απέκτησε λοιπόν τόσες γνώσεις και
εφόδια πριν τον ερχομό του στην Αθήνα; Σύμφωνα με το περιοδικό «Τρίτο μάτι»,
κάπου στην Πελοπόννησο εμφανίστηκε σε έναν νεαρό βοσκό ο Απόλλων και του
έδωσε σαφείς οδηγίες. Ο βοσκός αργότερα ήρθε στην Αθήνα σπούδασε και ίδρυσε
την περίφημη ομάδα Ε.Από τότε πλαισιωμένη πάντα από λίγους αλλά εκλεκτούς
υπάρχει και δραστηριοποιείται μέχρι σήμερα.

Στις 18 Μαρτίου 1977 ο δικηγόρος Γεώργιος Λευκοφρύδης καταθέτει στην Εθνική
Βιβλιοθήκη (για καταχώρηση των πνευματικών δικαιωμάτων) το σύγγραμμά του,
«Κοσμοσκάφος στα γύρω Έψιλον, το οργάνων όργανο του Αριστοτέλη», αν και ο
Λευκοφρύδης αργότερα είχε δηλώσει  πως ουδεμία σχέση είχε με την «Ομάδα
Έψιλον».  Στο  βιβλίο  αυτό,  «αποκωδικοποιούνται»  κείμενα  του  Αριστοτέλη  με
τέτοιο  τρόπο,  ώστε  γίνεται  δυνατή  η  κατασκευή  ενός  διαστημοπλοίου
(κοσμοσκάφους), το οποίο θα μας μεταφέρει μέσα σε 7 ώρες(!) στο Μι του Λαγού
(υποτιθέμενη  πατρίδα  του  Αριστοτέλη  και  του  πατέρα  του  Νικόμαχου),  που
απέχουν περί τα 294 έτη φωτός! Στο βιβλίο περιγράφονται με κάθε λεπτομέρεια
όλα τα τεχνικά στοιχεία και ο τρόπος με τον οποίο πρέπει να φτιαχτεί το σκάφος
σύμφωνα με τα κρυφά μηνύματα του Αριστοτέλη. Το βιβλίο διανεμήθηκε σε λίγες
εκατοντάδες αντίτυπα σε κάποια βιβλιοπωλεία (περίπου ανάμεσα 1989-1992), με
το σύστημα της «παρακαταθήκης» («όποια πουλήσετε πληρώστε τα μου, όποια
δεν πουλήσετε επιστρέψτε τα μου»), και επειδή ήταν τελείως ακατανόητο, δεν
προκάλεσε  ιδιαίτερη αγοραστική  ζήτηση,  οπότε  πολλά αντίτυπα σύντομα του
επιστράφηκαν. Ο ίδιος, είτε γιατί απογοητεύτηκε, είτε γιατί κάτι ανακάλυψε που
με  κάποιο  τρόπο  τον  αποθάρρυνε  ή  τον  φόβισε,  (μάλλον  το  πρώτο,
απογοητεύτηκε), απέσυρε τα υπόλοιπα αντίτυπα από τα βιβλιοπωλεία, σταμάτησε
τη διάθεσή τους (του «έμειναν στοκ») και δεν ασχολήθηκε ξανά με το ζήτημα.
Όταν άρχισε να διαδίδεται η νεομυθολογία (ως σύνδεση με τους «Έψιλον») περί



του βιβλίου,  πολύς κόσμος το αναζήτησε μάταια,  και πήρε διαστάσεις μύθου,
επειδή  δεν  το  έβρισκε  κανένας.  Τότε,  ένας  γνωστός  ιδιοκτήτης  ενός  κάπως
περιθωριακού βιβλιοπωλείου των Αθηνών, εντόπισε τις φήμες και τη ζήτηση, και
έτυχε να έχει ο ίδιος ένα αντίτυπο. Αυτό το αντίτυπο το φωτοτύπησε (επειδή δεν
ήθελε  να  διαθέσει  λεφτά  για  να  το  ανατυπώσει  κανονικά,  και  θα  ήταν  και
παράνομο), το βιβλιόδεσε συρραπτικά, και άρχισε να το δίνει από το βιβλιοπωλείο
του σε επιλεγμένους πελάτες του, με αρκετά αλμυρή τιμή. Εκείνοι, με τη σειρά
τους, το φωτοτυπούσαν και το έδιναν σε φίλους τους, ή τους παρέπεμπαν στο
συγκεκριμένο βιβλιοπωλείο. Στην αρχή έπρεπε να πας συστημένος (διότι αυτό που
έκανε ήταν παράνομο, και όχι για κανέναν άλλον λόγο), αλλά μετά, όταν πλήθαινε
ο κόσμος που το έψαχνε, το έκανε πιο ανοιχτά. Πολλοί που άκουγαν τη φήμη ότι
υπήρχε σε κάποιο βιβλιοπωλείο,  αλλά δεν ήξεραν ποιο,  το έψαχναν γενικά σε
διάφορα. Κάποιος άλλος βιβλιοπώλης, που αντιλήφθηκε τι γινόταν, επειδή του το
ζητούσαν τόσο έντονα, άρχισε να ψάχνει τον Λευκοφρύδη για να του καταγγείλει
την παράνομη διάθεση του ανταγωνιστή του, και να τον πείσει να το ανατυπώσει
ο ίδιος για να ανταπεξέλθει νόμιμα στη ζήτηση, φυσικά αποκλειστικά. Στο μεταξύ
όμως, ο Λευκοφρύδης, ο οποίος από κάποιο σημείο και μετά αντιμετώπιζε σοβαρά
ψυχολογικά προβλήματα, είχε αποσυρθεί σε απομόνωση, από τους δικούς του, και
δεν μπορούσες να συνεννοηθείς μαζί του («είχε χάσει πλέον κάθε επαφή»). Όταν ο
συγκεκριμένος βιβλιοπώλης ανακάλυψε αυτήν την κατάσταση, μην μπορώντας να
βγάλει άκρη, ήταν ο πρώτος που σιγουρεύτηκε για κάτι: ότι ο Λευκοφρύδης δεν
ήταν σε θέση να εντοπίσει την ανατύπωση ούτε να κάνει κάτι γι’ αυτήν άμεσα,
στην κατάσταση που βρισκόταν. Έτσι, ανατύπωσε κανονικά το βιβλίο, σε κανονικό
βιβλίο αλλά πολύ κακής ποιότητας (όπως ήταν άλλωστε και το αρχικό αυθεντικό),
και άρχισε να το διαθέτει λέγοντας ότι ήταν το πρωτότυπο, φυσικά ως σπάνια
έκδοση και  θρυλικό ανάγνωσμα.  Πολλές από τις παρασκηνιακές ανοησίες που
έχουν ακουστεί για το βιβλίο, έχουν εφευρεθεί από αυτόν, για ευνόητους λόγους…

Το 1983, δημοσιεύεται ένα κείμενο του γιατρού Παντελή Βυσσούλη, με το οποίο
αναφέρεται  στην προέλευση των Ελλήνων από τον πλανήτη «Ε»,  με βάση το
«Όργανον» του Αριστοτέλη. Αναφέρει επίσης ότι οι Ολύμπιοι ήταν εξωγήινοι και
έδωσαν τα φώτα στους Γήινους. Να σημειωθεί, ότι το συγκεκριμένο κείμενο είναι
το πρώτο που αναφέρεται και σε κάποιου είδους υπεροχή των Ελλήνων απέναντι
σε άλλους λαούς.

Η «Ομάδα Έψιλον» αναφέρθηκε αρχικά από τον Ιωάννη Φουράκη την δεκαετία του
’80. Στο βιβλίο του «Τα Προμηνύματα των Δελφών» κάνει τη πρώτη του αναφορά
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στην περιβόητη ομάδα ενώ εκεί γίνεται και μια πρώτη αναφορά στην γνωστή
μετέπειτα Ο.Ε.Α (Ομάδα Εθνικής Αποκατάστασεως). Κι όπως ο ίδιος αναφέρει:
«Το όνομα «Ομάδα Έψιλον» το έδωσα εγώ αυθαιρέτως,  και  κατόπιν  κάποιων
συνδυασμών μερικών πληροφοριών μου. Έχω επίσης, πολλές φορές, και εις τον
γραπτό μου και προφορικό μου λόγο εξηγήσει πότε, διατί και πως εφεύρα και
απέδωσα αυτό το όνομα σε κάποια ανώνυμη παρέα ή έστω ομάδα Ελλήνων.
Τώρα  δύναμαι  πλέον,  να  αναφέρω  πώς:  Αυτή  η  παρέα,  η  ομάδα  Ελλήνων,
υιοθέτησε και χρησιμοποιεί το όνομα «Ομάδα Έψιλον».»

Αργότερα  συγγραφείς  όπως  ο  πρώην  αξιωματικός  του  Εμπορικού  Ναυτικού
Ανέστης Κεραμυδάς (ο οποίος έκανε γνωστά στο πανελλήνιο τα…ελληνικά ούφο)
και  ο  Γεράσιμος  Καλογεράκης  ανέπτυξαν  τη  θεωρία  τους  σε  βιβλία  τους.
Υπάρχουν  αρκετοί  που  πιστεύουν  στην  ύπαρξη  της  «Ομάδας»,  και  έχουν
εμφανιστεί  διάφοροι,  ακόμη και στην τηλεόραση, όπως ο ερευνητής Γεώργιος
Πάλμος  που  αυτοφέρεται  ως  εκπρόσωπος  Μ.Μ.Ε.  των  «Έψιλον»  και  η
δημοσιογράφος-συγγραφέας  Πέπη  Σκαρλή,  υποστηρίζοντας  ότι  είναι  μέλη  της
μυστικής οργάνωσης. Οι εν λόγω συγγραφείς προσπαθούν να πείσουν μέσα από τα
βιβλία τους για την ύπαρξη της «Ομάδας Έψιλον» και να καταδείξουν το ρόλο που
διαδραματίζει στην εξέλιξη των γεγονότων παγκοσμίως. Χαρακτηριστικό τους για
μια περίοδο ήταν η πολεμική κατά της χριστιανικής πίστης και ένα αρχαιόφιλο
προφίλ που όμως πολύ σύντομα εγκαταλείφθηκαν και υιοθετήθηκε η πότε έμμεση
και  πότε  άμεση  υποστήριξη  της  κρατούσας  ορθόδοξης  θρησκείας  (ο  εκ  των
πρωτεργατών Κεραμυδάς υπήρξε μάλιστα υποψήφιος βουλευτής του πολιτικού
κόμματος ΛΑ.Ο.Σ.).

Κατά τον Ανέστη Κεραμυδά, η «Ομάδα Έψιλον» είναι οργάνωση μυστική ξεκινάει
από τον κατακλυσμό του Δευκαλίωνα, συγκεκριμένα από την καταστροφή της
Ατλαντίδας, όπου οι ιερείς έστελναν συγκεκριμένες ομάδες για να εξερευνήσουν
τι γίνονταν οι κατεστραμμένες αποικίες τους. Ξαναγίνεται γνωστή μερικές φορές,
ιδίως το 1440 με τον Πλήθωνα Γεμιστό ο οποίος έγινε φίλος του Κωνσταντίνου
Παλαιολόγου. Και φτάνουμε στο 1970 όπου τους καλεί ο Αριστοτέλης Ωνάσης, ο
οποίος ήταν «χαμηλόβαθμος» βέβαια αλλά ήταν ο άνθρωπος που μπορούσε να
δώσει πολλά χρήματα, μεγάλα χρηματικά ποσά, για να διοργανωθεί η «Έψιλον»,
χάρη στον Ιωάννη Πασσά, διευθυντή της εγκυκλοπαίδειας «Ήλιος». Το 1996 το
βιβλίο του «Ομάδα Ε» έγινε «μπεστ σέλερ». Ο Ανέστης Κεραμυδάς είναι από τους
πιο γνωστούς ανθρώπους που συντηρούν σήμερα την υπόθεση της ομάδας Ε.
Όπως υποστηρίζει, τις πληροφορίες του τις παίρνει από ειδικούς απεσταλμένους
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της  «Ομάδας  Έψιλον»,  ενώ  ο  λόγος  του  είναι  ορμητικός,  χειμαρρώδης  και
αισιόδοξος.

Σύμφωνα με τις διάφορες θεωρίες συνωμοσίας, η «Ομάδα Έψιλον» στις μέρες μας
διεξάγει ένα μυστικό πόλεμο που τα πεδία των μαχών του σήμερα περιλαμβάνουν
όλους  τους  τομείς  της  σύγχρονης  ζωής  όπως πολιτική,  οικονομία,  επιστήμη,
κοινωνία, περιβάλλον. Στην προσπάθεια αυτή, η «Ομάδα Έψιλον» έχει απλωθεί
σήμερα σε ολόκληρο τον κόσμο με πολυάριθμα «μυημένα μέλη» και ένα ευρύτατο
δίκτυο ροής πληροφοριών, ενώ χρησιμοποιεί κάθε υπερσύγχρονο μέσο ή άγνωστες
πήγες ενέργειας καθώς και ασύλληπτες επιστημονικές μεθόδους, γνωστές από τα
αρχαία ελληνικά μυστήρια που για τον μέσο άνθρωπο και τα σημερινά δεδομένα
αγγίζουν  τα  όρια  μεταφυσικής  ή  τον  χώρο  επιστημονικής  φαντασίας.  Άλλοι
ισχυρισμοί που έχουν υποστηριχτεί για την οργάνωση, είναι ότι διαθέτει μυστικές
βάσεις στη…Σελήνη! Ο Κεραμυδάς αναφέρει στα βιβλία του, πως οι «Έψιλον»
έχουν ανακαλύψει κάποια κύματα που δεν είναι ερτζιανά και τα οποία μπορούν να
δημιουργήσουν  πύρινες  ενεργειακές  σφαίρες  και  να  καταστρέψουν  τα  πάντα.
Επίσης μιλά για αμυντικά συστήματα, αντλούν ενέργεια από το ηλεκτροστατικό
πεδίο της Γης και μπορούν να εξαϋλώσουν οτιδήποτε. Τα «νόστιμα» όμως δεν
τελειώνουν  εδώ.  Έτσι  η  «Ομάδα  Έψιλον»,  φέρεται  να  έχει  πουλήσει  υψηλή
τεχνολογία στην Ιαπωνία, σχέδια πυραύλων στην βόρειο Κορέα και το κομπρεσέρ
που είναι αθόρυβο στην Κίνα, ενώ υπάρχουν αρχαία αγγεία με…ηχογραφημένα
μηνύματά  της,  και  μπορεί  να  εξαφανίζει…νησιά  (αυτό  θυμίζει  κάποια
αμερικανική…τηλεοπτική σειρά), ενώ οι πρώτες παγκόσμιες κλωνοποιήσεις έγιναν
στην Κρήτη.

Το μεγάλο όπλο, στο «οπλοστάσιο» των επιχειρημάτων της «Ομάδας Έψιλον»
είναι το υπερόπλο «Μπέβατρον» (γνωστό και ως «Γοργόνειο» και «η κεφαλή της
Μεδούσης»), το οποίο φέρεται ως επινόηση ενός αμφιλεγόμενου εφευρέτη, που
φέρεται να συνεργάστηκε και με την ΝΑΣΑ, του Γεώργιου Γκιόλβα (πέθανε το
2003) ο οποίος δήλωνε μέλος της «Ομάδας Έψιλον» (τώρα, πως κατασκεύασε ο
Γκιόλβας ένα τέτοιο «θηρίο», με λίγους συνεργάτες σε ένα εργαστήριο με τις
όποιες προδιαγραφές του, είναι αλλουνού παπά ευαγγέλιο). Ο Γκιόλβας υποστήριξε
(όπως και οι περισσότεροι «Εψιλονλόγοι») πως η φυλή των εξωγήινων από τον
Σείριο, οι αρχαίοι Έλληνες, θα προστατέψουν τον πλανήτη από την άλλη φυλή που
θέλει την καταστροφή του (περιβαλλοντολογική κ.λ.π.). Αυτή η άλλη φυλή είναι ο
διεθνής Σιωνισμός. Ο Γκιόλβας, ο οποίος έκανε και ένα πέρασμα από τις εκπομπές
της…Αννίτας Πάνια,  δήλωνε «πατέρας» αρκετών πρωτοποριακών εφευρέσεων,
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για  τις  οποίες  (μεταξύ  αυτών  το  «ηχητικό  κανόνι»  και  το  «Μπέβατρον»)
υποστήριζε  ότι  οι  ελληνικές  κυβερνήσεις  δεν  αξιοποίησαν  όπως  θα  έπρεπε,
αντιθέτως  τις  πουλούσαν  σε  εχθρικές  χώρες  (αναφέρει  το  Ισραήλ  και  το
αντιαεροπορικό «Άρτεμις») (αυτά βεβαίως έρχονται σε πλήρη αντίφαση με την
πώληση τεχνολογίας, για την οποία γίνεται λόγος στην προηγούμενη παράγραφο).
Ο Γκιόλβας, λόγω αυτών των δηλώσεών του, δεχόταν πολλές ενοχλήσεις από
διάφορες  υπηρεσίες,  που  ήθελαν  φυσικά  να  διερευνήσουν  τα  όσα  έλεγε.  Ο
Γκιόλβας, όμως, το χρησιμοποιούσε αυτό ως επιβεβαίωση των λεγόμενών του,
είχε καταληφθεί και από μια μικρή μανία καταδιώξεως, άρχισε να παίζει παιχνίδια
«δηλώσεων» μαζί τους, και το πράγμα μπερδευόταν πολύ, και κατέληγε με τον
Γκιόλβα  να  μεγαλώνει  τα  μυθεύματά  του.  Έτσι,  αν  και  φέρεται  να
χρηματοδοτήθηκε αρχικά για τις έρευνές του, γρήγορα το κρατικό ενδιαφέρον
αποσύρθηκε, καθώς διαπιστώθηκε αυτή μυθομανία. Επίσης σε τηλεοπτική εκπομπή
στις αρχές του 2003 υποστήριξε ότι μετά από μακροχρόνια μελέτη των κειμένων
του  Αριστοτέλη  (για  τον  οποίο  έλεγε  ότι  ήταν…εξωγήινος)  κατάφερε  να
κατασκευάσει ένα…διαστημόπλοιο το οποίο και φυλάσσεται καλά στον Όλυμπο
προφανώς μαζί με το υπερόπλο «Μπέβατρον» (το οποίο σε κάποια συνέντευξή του
υποστήριξε  ότι  βρίσκεται  εκεί).  Παρ’  ότι  από  τους  θιασιώτες  της  «Ομάδας
Έψιλον»,  θεωρείται  ένας  μοναδικός  επιστήμονας,  σε  παγκόσμιο  επίπεδο,  εν
τούτοις η μόνη κατοχυρωμένη και αποδεδειγμένη εφεύρεσή του, δεν είναι τίποτε
άλλο από μια συσκευή φιλτραρίσματος τσιγάρων, γνωστή ως «G-Ghiolvas system
II», ή «Nicopal», ενώ αν επιχειρήσει κάποιος μια αναζήτηση στο διαδίκτυο, για
αναφορές σε ξένες ιστοσελίδες και ειδικά επιστημονικές, θα διαπιστώσει ότι ο
Γκιόλβας είναι παγκοσμίως…άγνωστος. Ο συμπαθέστατος κατά τ’ άλλα Γκιόλβας,
παρ’ ότι ίσως να υπήρχε κάποιος ίχνος αλήθειας σ’ αυτά που υποστήριζε σε σχέση
με τις εφευρέσεις του, φαίνεται ότι από ένα σημείο και μετά εγκλωβίστηκε σε μια
αδιέξοδη μυθολογία και έφτασε στο σημείο να υποστηρίζει ότι ο πόλεμος μεταξύ
Αργεντινής  και  Αγγλίας  το  1982  στα  νησιά  Φώκλαντ,  έγινε  εξαιτίας  του
«υπερόπλου»  που  κατασκεύαζε  εκεί,  με  την  συνδρομή  του  στελέχους  της
κυβέρνησης της Αργεντινής, στρατιωτικού Νικολαΐδη. Ένα σενάριο, εξώφθαλμα
εξωπραγματικό, καθώς τα Φώκλαντ ανήκαν στην Αγγλία και την επίθεση δεν την
ξεκίνησε η Αγγλία, για τους λόγους που επικαλούνταν ο Γκιόλβας, αλλά γιατί η
Αργεντινή  κατέλαβε  στρατιωτικά  τα  νησιά.  Ο  Γκιόλβας,  μεταξύ  άλλων
επικαλούνταν και φιλίες με τον Κωνσταντίνο Καραθεοδωρή, τον Άλμπερτ Αϊνστάιν
και τον Νίκολα Τέσλα, θέλοντας να δώσει μια βαρύτητα στην επιστημονική του
εγκυρότητα, μόνο που διασταυρούμενες ηλικίες ήταν κάπως παράταιρες: Όταν
π.χ. ο Τέσλα βρισκόταν σε γεράματα και με σοβαρά κλονισμένη υγεία, ο Γκιόλβας
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ήταν σχεδόν στην περίοδο της εφηβείας του…

Η τήρηση πλήρους μυστικότητας, τουλάχιστον μέχρι τα τέλη της δεκαετίας του
1990, ήταν νόμος απαράβατος.
Για λόγους «στρατηγικής» τα τελευταία χρόνια κρίθηκε αναγκαίο να υπάρξει μια
πλήρως ελεγχόμενη ροή πληροφοριών προς το ευρύ κοινό γύρο από την ύπαρξη
και  της  δραστηριότητες  της  «Ομάδας  Έψιλον»,  ιδίως  μέσω  των  άνωθι
συγγραφέων,  ώστε  κατά  αυτόν  τον  τρόπο  να  γίνουν  ευρύτερα  γνωστά  τα
ιδεολογικό περιεχόμενο και δράση της οργανώσεως, γεγονός που θα είχε σαν
αποτέλεσμα  αφ’  ενός  την  προσέλκυση  νέων  μελών  και  αφετέρου  την  εθνική
αφύπνιση στα απλά στρώματα του λαού.

Πολλά τα ονόματα που έχουν ακουστεί κατά καιρούς, ως μέλη της συγκεκριμένης
«αόρατης» οργάνωσης. Ενδεικτικά:
Ιωάννης  Πασσάς  (συγγραφέας,  εκδότης  της  εγκυκλοπαίδειας  του  Ηλίου),  ο
καθηγητής  Κώστας  Καραθεοδωρής,  ο  Αριστοτέλης  Ωνάσης,  ο  Παύλος
Βαρδινογιάννης,  ο στρατηγός Χ.  Νικολαΐδης (της Αργεντινής),  ο Κ.  Τσίπης (ο
ελληνικής καταγωγής επικεφαλής του προγράμματος Πόλεμος των Άστρων), ο
Αντώνης Τρίτσης (τέως δήμαρχος Αθηνών), ο τέως αρχιεπίσκοπος Βορείου και
Νοτίου Αμερικής, ο Τζωρτζ Τζάνες (αξιωματούχος της D.I.A που δολοφονήθηκε
από  την  17Ν),  ο  Δημήτριος  Αγγελόπουλος  και  ο  Αλέξανδρος  Αθανασιάδης-
Μποδοσάκης, ο Σωτήριος Σοφιανόπουλος (τέως πρόεδρος της ΧΡΩΠΕΙ) και άλλοι,
επώνυμοι ή ανώνυμοι. Με την υπόθεση «Έψιλον» συνδέονται επίσης η θρυλική
Ομάδα Κατράκη και τα μέλη της (φυσικοί και πυρηνικοί επιστήμονες για τους
οποίους πολλά έχουν διαδοθεί για τις περιβόητες εργασίες τους και για το βιβλίο
«Κοσμοσκάφος»  στα  γύρω  Έψιλον  του  Γ.  Λευκοφρύδη),  ο  αστρονόμος  και
συγγραφέας  Κ.  Χασάπης,  ο  συγγραφέας-ερευνητής  Θεόδωρος  Αξιώτης,  ο
καθηγητής  Δημήτρης  Λιαντίνης  κ.ά.

Βέβαια, σύμφωνα με τον Ανέστη Κεραμυδά, «Κανείς Έψιλον δεν λέει πως είναι
Έψιλον. Όποιος πει πως είναι Έψιλον είναι ψεύτης και φαντασιόπληκτος. Μόνο με
μένα υπάρχει διαφορά, διότι εγώ είμαι αγγελιοφόρος (των Έψιλον).

Πάντως, οι «κακοπροαίρετοι» λένε πως αποφασίστηκε το άνοιγμα εις το ευρύ
κοινό με αλλαγή της πολιτικής, διότι ακριβώς δεν υπάρχει καμιά «Έψιλον». Αν
υπήρχε  η  υποτιθέμενη  «Ομάδα»,  τότε  θα  δρούσε  υπέρ  του  Ελληνισμού,  ως
υποτίθεται ότι όφειλε και δεν θα χρειάζονταν να κάνει ανοίγματα. Τι νόημα έχει
να ζητά λ.χ. η C.I.A. βοήθεια στον απλό αμερικανικό λαό; Αν ζητούσε, ή θα ήταν



ανίκανη να δράσει ή δεν θα είχε κανένα στέλεχος.

Η θεωρία περί της υπάρξεως της «Ομάδας Έψιλον», δεν έχει μόνο φανατικούς
φίλους, αλλά και πολλούς εχθρούς. Ο Κωνσταντίνος Κούρος στο βιβλίο του «Το
αίνιγμα των Έψιλον», μίλησε και με ανθρώπους που θεωρούν τους εαυτούς τους
«Έψιλον»,  έκανε  λόγο  για  ένα  καλοφτιαγμένο  παραμύθι,  ένα  «παραμύθι  της
Χαλιμάς», το οποίο λειτουργεί πολύ αρνητικά στη συνείδηση των Ελλήνων, αφού
επέρχεται  ένας  εφησυχασμός.  Πολλοί  μιλούν  για  τραβηγμένες  και  ακραίες
ερμηνείες μύθων και ιστορικών γεγονότων. Άλλοι διερωτώνται (μάλλον εύλογα),
γιατί από τη στιγμή που υφίσταται μια τόσο δυνατή ομάδα Ελλήνων, ο ελληνισμός
υπέστη τεράστιες εθνικές καταστροφές κατά το παρελθόν και μάλιστα το πολύ
πρόσφατο.  Κάποιοι  σχολιάζουν πολύ σκωπτικά τη θεωρία περί  της εξωγήινης
προέλευσης των Ελλήνων. Οι γράφοντες για τους «Έψιλον», χαρακτηρίζονται ως
μυθοπλάστες, ως επιτήδειοι που δημιούργησαν αυτό το θέμα για να κερδοσκοπούν
μέσω των  βιβλίων  τους.  Εντύπωση προκαλεί  το  γεγονός,  πως  άνθρωποι  του
εθνικιστικού και του αρχαιολατρικού χώρου (όπως ο Σοφιανόπουλος και ο Βλάσης
Ρασσιάς), αρνούνται την ύπαρξη μιας τέτοιας ομάδας και χαρακτηρίζουν όσους
ασχολούνται με αυτό το θέμα, «ψευτομεσσίες» και «Εψιλονλάγνους». Αρνητικά
σχολιάζεται φυσικά και η αναφορά διασήμων τεθνεότων ως μελών της «Ομάδας
Έψιλον»,  καθώς ουδέν μπορεί  να αποδειχθεί  εφόσον τα υποτιθέμενα μέλη δεν
τελούν πλέον εν ζωή. Όσον αφορά τον Γκιόλβα, οι επικριτές του ισχυρίζονται πως
όσα γνώριζε τα γνώριζε από τον αδελφό του Χρήστο Γκιόλβα, πως ο Γεώργιος
Πάλμος ήταν βαριά διαταραγμένη προσωπικότητα και πως τα υποτιθέμενα 75 δισ.
που δόθηκαν στον Γεώργιο Γκιόλβα για το όπλο «Άρτεμις» είναι ένα παραμύθι,
εφόσον οι συγγενείς του θανόντος Γεώργιου Γκιόλβα δεν είχαν χρήματα για να
ξοδέψουν στην κηδεία του…
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